
 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO 
Avenida Almirate Paulo Moreira s/n° - Centro 

  

 
                                                  
                                                          Ata   da  Sessão  Ordinária   da   Câmara 

                                                         Municipal  de  Arraial  do Cabo, realizada   

                                                          no  dia   quatorze  de março de dois mil e 

                                                          vinte e três. 

                                                 

Aos quatorze dias do mês de março do corrente ano, realizou-se às 11h, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Na ocasião,  foi concedido a pedido do edil Alexandre, um 

minuto de silêncio em memória do jovem Isaac Gomes. Na sequência,  a 

Presidência prestou condolência aos familiares e amigos. Prosseguindo,  

determinou  a execução  dos Hinos Nacional e Municipal  em virtude da posse 

do Sr. Edilmar da Silva em substituição ao vereador Cleyton Barreto. 

Prosseguindo, a Presidência saudou o edil Edilmar lhe desejando sucesso no 

decorrer da vereança. O vereador Ayron também saudou o colega, tecendo 

elogios ao seu trabalho nos diversos órgãos em que esteve à frente. Por 

conseguinte, o 1º Secretário, Sr. Angelo de Macedo, procedeu a leitura da ata 

da sessão anterior. a qual foi aprovada sem ressalvas. Por questão de ordem, 

o Líder do Governo, vereador Ayron, em atenção ao que foi discutido na sessão 

anterior,   informou  que em contato com o Secretário de Segurança Pública, 

foi assegurado pelo mesmo a permanência de guardas de trânsito no horário 

da  entrada e saída dos alunos das escolas Ágape e Pequeno Príncipe, como 

ocorria em todas as escolas municipais. Quanto a instalação de placa 

indicativa no posto do Sabiá, questionada pelo edil Juliano, se dispôs a divir a 

autoria com os colegas  a fim de reforçar a solicitação. Em referência aos 

redutores de velocidade em frente ao CENAQ, convidou o colega Tayron para 

acompanha-lo na Idac, reiteirar o pedido. Prosseguindo com os trabalhos, o 1º 

Secretário procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue: 

Proposituras de autoria do Sr. Tayron Alvarenga – Moção  nº 002/23 propondo 
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congratulações ao grupo Capoeira Costa do Sol; Projeto de Decreto nº 001/23  

que concede título de cidadania cabista ao Sr. Bruno Cavalcanti Lima. 

Proposituras de autoria do Sr. Alexandre Barreto – Indicação nº 027/23  

sugerindo a disponibilização  de planos de saúde e vale alimentação para 

todos os servidores públicos municipais; Indicação nº 028/23  solicitando 

providências para tornar de mão única, a Rua Gonçalves Dias localizada na 

Praia dos Anjos. Proposituras elaboradas pelo Sr. Ayron Freixo – Indicação nº 

029/23  requisitando a instalação da educação para jovens e adultos (EJA) na 

Escola Sotero Teixeira de Souza; Indicação nº 030/23  pleiteando a 

identificação do posto de saúde  do Sabiá; Indicação nº 031/23   solicitando a 

instalação de placas de localização do posto de saúde do Sabiá. Proposições 

encaminhadas pelo Sr. Juliano Felizardo – Indicação nº 032/23 pleiteando a 

continuidade da construção da creche no distrito de Pernambuca; Indicação 

nº 033/23  solicitando a construção  de uma praça em Pernambuca. Indicação 

nº 034/23 proposta pelo vereador Mario Sergio sugerindo a limpeza e 

manutenção dos bueiros do distrito de Figueira. Proposituras encaminhadas 

pelo Chefe do Executivo, Sr.Marcelo Magno – Projeto de Lei nº 020/23 que 

dispõe sobre alteração nos vencimentos básicos dos Advogados Públicos 

Públicos deste município; Projeto de Lei nº 021/23 que dispõe sobre alteração 

ao artigo 2º (segundo) da Lei nº 2.256/20 e dá nova redação ao parágrafo 1º 

(primeiro) do artigo 125-A da Lei nº 768/19, que trata do adicional 

correspondente à 6ª (sexta) parte do vencimento básico do servidor público 

municipal. Após leitura do expediente, a Presidência determinou ao edil 

Edilmar da Silva que este prestasse o juramento de posse, em consonância 

com o artigo 5º (quinto) do Regimento Interno, que assim respondeu “Eu 

Prometo”. Pelo exposto, o vereador foi declarado empossado. Na 

oportunidade, a palavra foi franqueada ao  edil em questão, o qual demonstrou-

se solícito as demandas da população e agradeceu a Deus pela oportunidade. 

Na sequência, foi realizada a chamada regimental pelo 2º Secretário, 

verificando-se a ausência do Sr. Davi Siciliano o qual se justificou. Por questão 

de ordem fez constar a presença do Presidente da Associação do Parque das 

Garças, Sr. Marcos Aurélio, que realizava um trabalho de excelência na 
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localidade.  Dando continuidade aos trabalhos, a Presidência submeteu à 

apreciação do Plenário as matérias legislativas a seguir: Moção nº 002/23; 

Aprovado por unanimidade. Indicações nos 028, 029, 030, 031, 032, 033 e 

034/23; Aprovadas por unanimidade. Projeto de Decreto nº 001/23 ; Aprovado 

por todos os presentes. Projetos de Lei nos  020 e 021/23; Encaminhados às 

Comissões Permanentes.  Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou 

a referida sessão, marcando a próxima para o dia dezesseis em horário 

regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido 

documento, que após ser lido e votado, será assinado pela Mesa Dir.etora para 

que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, quatorze de março  de 

dois mil e vinte e três. 

 

____________________________                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Pedro Cajueiro de Andrade 

Presidente  

 

                          

                               _____________________________ 

      Angelo de Macedo 

       1º Secretário  

 

                               ______________________________ 

       Juliano Felizardo 

      2º Secretário  

 

     

 

 

 

 

 

 



 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO 
Avenida Almirate Paulo Moreira s/n° - Centro 

  

 


